

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02 DE 10 DE JUNHO DE 2019

A BIBLIOTECA DA FACULDADE DE LETRAS torna pública a retificação do Edital nº 2 de 10 de junho de 2019, publicado no site da Biblioteca da Faculdade de Letras em 10/06/2019.

1. No item 4.1:

Onde se lê:

4.1 A inscrição será realizada no período de 12 de junho a 24 de junho de 2019, até as 23h59min (horário de Brasília), através do envio de e-mail para a Biblioteca (bib@letras.ufmg.br).

Leia-se:

A inscrição será realizada no período de 12 de junho a 28 de junho de 2019, até as 23h59min (horário de Brasília), através do envio de e-mail para a Biblioteca (bib@letras.ufmg.br).

2. No item 6.3

Onde se lê:

6.3 Na data provável do dia 27 de junho será disponibilizada a lista com o nome e curso dos inscritos, além do horário e local de aplicação das provas objetivas, no site da Biblioteca (www.letras.ufmg.br/biblioteca).

Leia-se:

6.3 Na data provável do dia 2 de julho será disponibilizada a lista com o nome e curso dos inscritos, além do horário e local de aplicação das provas objetivas, no site da Biblioteca (www.letras.ufmg.br/biblioteca).